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DBA ADMINISTRATOR                   

Primarne odgovornosti:
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Odgovoran za integritet, performanse i sigurnost baza podataka

Planiranje, razvoj, optimizacija i troubleshooting kako postojećih, tako i novih baza podataka

Izrada i sprovođenje u delo maintenance i disaster recovery planova

Planiranje kapaciteta storage sistema

Praćenje i provera backupa baza podataka

Praćenje, upoznavanje i planiranje novih verzija upravljačkih sistema baza podataka

Izrada izveštaja i dokumentacije vezane za baze podataka

Kontrola dozvola i privilegija

 stepen funkcionalnog znanja iz MS SQL 2005 i MS SQL 2008

Iskustvo u instalaciji i konfiguraciji MS SQL-a

Iskustvo u monitoringu i optimizaciji performansi baza podataka

Iskustvo u radu sa troubleshooting MS SQL-a

Poznavanje rada storage sistema

Razumevanje problematike zaštite podataka

Poznavanje rada backup software-a

Formalno obrazovanje iz softverskog inženjerstva i srodnih oblasti

Visok stepen odgovornosti i orijentisanosti na učinak u poslu

Samostalnost u rešavanju problema kao i sposobnost brzog                                                            

ovladavanja kompleksnim sistemima

Profesionalnost u radu i sposobnost poštovanja procedura

Sposobnost rada u timu i veština komunikacije

Visok

Asseco SEE grupa je jedna od najvećih IT kompanija u domenu produkcije i implementacije sopstvenih softverskih rešenja i usluga      
u regionu Jugoistočne Evrope. Kompanija pruža ICT rešenja za različite industrijske vertikale uključujući finansijski sektor, javnu 
upravu, administraciju i telekome. Od oktobra 2009. godine, akcije Asseco South Eastern Europe (Asseco SEE) su kotirane na berzi       
u Varšavi, a Asseco SEE grupa zapošljava više od 1.200 ljudi u 12 zemalja. Od 15 najvećih banaka u Jugoistočnoj Evropi, više od 10 
banaka su već Asseco SEE klijenti. Asseco SEE d.o.o. Beograd predstavlja lidera ove grupacije u tehnološkom i referentnom domenu. U 
Srbiji, kompanija Asseco SEE d.o.o. Beograd nastala je 2010. godine spajanjem tri domaće kompanije: Antegra, Pexim Cardinfo i Pexim. 

Molimo Vas da biografije sa fotografijom 
šaljete isključivo elektronskim putem.

Konkurs je otvoren do 09.02.2012. 
Samo kandidati koji uđu u uži izbor će biti kontaktirani.

KONKURIŠITE

http://poslovi.infostud.com/konkurs_preselekcija_prijava.html?posaoID=73191
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